



生命接力, 大爱相随

中国科大附一院2天完成18例移植手术



当生命面临无法挽回的逝去时, 有些人选择了捐献器官, 去托起另一个在绝望中挣扎的生命, 而器官移植医生接过生命的“接力棒”, 帮助他们传递“生命的礼物”。6月24、25日, 3位器官捐献者在中国科大附一院(安徽省立医院)献出大爱, 医院器官移植团队接续奋战, 成功开展3例肝脏移植、3例肺脏移植、6例肾脏移植、6例角膜移植, 12位器官衰竭患者重获新生, 6位眼疾患者重获光明。 ■ 姚自勤 方雯 汪志豪 记者 马冰璐 文/图

3位肝衰竭患者苦尽“肝”来

滁州市64岁的邵大爷患有慢性乙肝, 近期出现肝功能衰竭急性发作, 虽多次进行人工肝治疗, 但疗效不佳。“邵大爷病情极其危重, 如果不尽快进行肝移植, 很可能因为肝功能衰竭而失去生命。”普外科肝胆外科主任王继洲介绍。

霍邱县59岁的王大叔患有乙肝26年, 2019年体检时发现肝癌, 医生对王大叔进行了肝癌微波消融治疗及肝癌介入治疗, 但肿瘤控制效果不佳, 病情不断恶化。

长丰县46岁的陈大哥发现乙肝3年, 病情已发展至乙肝肝硬化失代偿期, 虽经积极治疗, 但效果不佳。

对于他们来说, 肝移植是拯救生命的唯一方式。6月24、25日, 在麻醉科、手术室、ICU、输血科及各医技科室和护理团队的支持配合下, 中国科大附一院普外科专家刘连新教授团队成功为3位患者成功实施了肝移植手术, 为他们开启了新生。

3位呼吸衰竭患者告别“呼吸的痛”

35岁的小张4年前查出尘肺, 曾在多家医院治疗, 尝试过各种治疗方法, 病情却丝毫没有好转。今年以来, 小张的病情持续加重, 1月曾因昏迷休克在ICU抢救了两个多月, 医生多次下达病危通知, “换肺”是他唯一的生存机会。

东至县49岁的王阿姨在2017年因反复咳嗽被诊断为间质性肺炎, 随着病情加重, 走一两百步就气喘吁吁, 呼吸困难。2020年10月, 一场感冒使王阿姨的病情雪上加霜, 她的肺功能急剧下降, 急需肺移植挽救生命。

63岁的姚大爷在煤矿工作多年, 2020年, 姚大爷出现胸闷气喘、呼吸困难症状, 被确诊为尘肺。

6月24、25日, 在麻醉科、ICU、手术室团队的支持配合下, 由胸外科柯立主任主刀, 成功为三位患者分别进行了ECMO辅助双肺移植、ECMO辅助左单肺移



医务人员向器官捐献者致敬

植和右单肺移植。手术顺利, 目前3位患者已转入ICU密切监护治疗。

6位尿毒症患者重获新生

透析或肾移植是目前终末期肾病的两种替代治疗方式, 肾移植的优势在于能极大改善患者的生活质量。两天时间, 在肾移植科主任刘洪涛带领下, 肾移植团队成功为6位尿毒症患者实施肾移植手术, 术后患者均恢复良好。

蚌埠市39岁的刘大哥就是其中一位

受益者。刘大哥在14岁时查出患有1型糖尿病, 因糖尿病肾病导致肾衰竭。刘洪涛介绍, 经过团队医护人员的努力, 目前, 新的肾脏已经在刘大哥体内开始工作。

6位眼疾患者重见光明

角膜病是致盲的主要病因之一, 对于角膜病致盲的患者来说, 角膜移植是唯一的复明手段。在医院眼科主任温跃春带领下, 角膜移植团队为6位眼疾患者成功开展了角膜移植, 帮助他们重见光明。

合肥经开区全民文化月活动开幕

星报讯(张明春 杨小龙 李长龙 王成 记者 吴笑文) 6月26日下午, 安徽国际会展中心内彩旗飘扬, 歌声、笑声、欢庆的锣鼓声响彻全场。由中共合肥经济技术开发区工作委员会、合肥经济技术开发区管理委员会主办, 中共合肥经济技术开发区工作委员会办公室、合肥经济技术开发区社会发展局承办的“永远跟党走·逐梦经开人”合肥经开区第九届全民文化

动月开幕式在《鼓舞盛世》的激昂鼓点中拉开了帷幕。

据了解, 为了迎接中国共产党成立100周年, 合肥经济技术开发区于6月底至8月开展第九届全民文化月活动——“永远跟党走·逐梦经开人”文化系列活动。活动包括举办大型开幕式综合文艺汇演和闭幕式大合唱、“文化活动进万家”街道社区巡回演出、组织开展以党史学习教育为主题的书法

绘画创作比赛、“美丽经开”手机摄影比赛等。合肥经济技术开发区所在的街道、社区还将举办“党史学习教育”专题展览展示、文化普及阅读讲座、朗诵比赛、小剧场演出等专项活动; 组织开展社区晨晚练展示赛和广场舞比赛; 制作以中国共产党建党百年为主题的线上AR党建展厅, 组织居民参加以合肥经开区发展历程为主题的线上有奖答题活动等。

芜湖彩民8元“换来”大乐透951万大奖

星报讯(记者 江锐) 6月26日晚, 体彩大乐透第21072期的中奖号码为: 前区“02、03、15、22、26”, 后区“03、11”, 本期全国共中出3注一等奖, 其中我省芜湖揽获一等奖1注, 奖金951万元。

当晚开奖后, 通过安徽省体彩中心机房检索了解到, 这注头奖是位于芜湖市繁昌区春谷路3404005019体彩门店中出的, 中奖票是一张投注金额为8元的单式票, 奖金合计951万元。据门店业主周媛介绍, 自己的体彩店自2006年开业以来已经经营15年了, 店内有许多喜爱体彩大乐透的忠实粉丝, 当晚这注一等奖中奖彩票可能出自一位年轻的彩民之手, 他每期固定机选多注大乐透。

当晚开奖后, 大乐透奖池滚存到6.27亿元。

国网安徽淮南潘集供电公司: 治理低电压 清爽度炎夏



6月23日晚上, 初夏, 淮南市潘集区泥河镇黄圩村的村民却感受到了前所未有的清凉, 村民李多军看着家中搁置已久的空调重新运转起来, 想到白天供电工人们顶着烈日作业的身影, 习习清风送来了凉爽, 也温热了心扉。近日, 国网安徽淮南潘集供电公司带电作业班顺利完成了10kV大树李07线小郢李西台区带电安装耐张绝缘子及带电接火工作。党史学习教育开始以来, 该公司切实将学习教育成果融入为民服务办实事实践中, 结合“我为群众办实事”实践活动, 为民服务办实事。 ■ 訾君 赵永莉

宿州埇桥区“七一”前走访慰问老党员

6月24日, 宿州埇桥区委常委、宣传部长史峰到埇桥区栏杆镇张疃村走访慰问老党员, 转达党组织的关怀和温暖, 随后赴石相村讲党课。在张疃村, 史峰分别来到杜长明、曹心安两位老党员家中, 与老人促膝长谈, 详细询问他们的身体、生活和家庭情况并送上慰问金。走访中, 史峰叮嘱镇、村干部要时刻关心老党员, 及时帮助他们解决生活中遇到的问题和困难, 让他们感受到组织的温暖。

在石相村, 史峰以党的奋斗史和伟大成就为主线, 带领广大干群共同回顾了党的百年历程和革命先辈的英雄事迹。大家纷纷表示, 听完党课备受鼓舞, 今后将践行初心使命, 努力投身到实际工作中, 积极为乡村发展贡献力量。党课结束后, 史峰与石相村、大旺村“两委”干部交流座谈, 深入了解村重点工作推进情况, 针对推深做实党史学习教育, 扎实开展“我为群众办实事”实践活动, 大力发展乡村旅游, 接续推进脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接等方面提出工作要求。

■ 刘少石

亳州高新区: 消防演练进医院手术室

为进一步增强医护人员的消防安全意识, 提升应对突发火灾的应急处置能力, 6月23日下午, 亳州高新区消防救援大队深入该市人民医院开展消防安全应急演练及消防安全知识培训。培训中, 培训人员播放了医院火灾案例警示教育片, 结合案例阐明医院火灾的危险性, 剖析医院易发生火灾的部位和常见火灾隐患。通过系统讲解和实例讲述, 提升该院医护人员的消防安全意识和处置能力, 进一步强化了医务人员消防安全理念。

■ 丁亚楠 记者 任杰